



HONVÉD BAJTÁRSI EGYESÜLET SÁRBOGÁRD

7000 Sárobgárd, József Attila út 15/b

www.hbe.comli.com

e-mail: hbe.sarboyard@gmail.com

BAJTÁRSI EGYESÜLETEK ORSZÁGOS SZÖVETSÉGE TAGEGYESÜLET

Alapítva: 2002

Adószám: 18501269-1-07 Bankszámla szám: 10402946-50495355-53491002



Sárobgárd Város Önkormányzat Képviselő Testülete

Csaba

Ty 22

Sárobgárd

Tárgy: **Honvéd Bajtársi Egyesület Sárobgárd tájékoztatója az Egyesületnek a 2009. évi tájékoztató óta eltelt időszakban végzett tevékenységéről**

Tisztelt Képviselő Testület!

A-5613/2010

VÁROSI POLGÁRMESTERI HIVATAL SÁRBOGÁRD		
Érkezett: 2010. SZEPTEMBER 22.	Szám: A-5613/2010	
Mell.:	Előszám:	Ügyintéző

Egyesületünk alapszabályban rögzített főbb célkitűzései: katonai hagyományok ápolása, nyugállományú katonák érdekképviselete, a rászoruló bajtársak segítése, a honvédséghez tartozás érzésének ápolása, fenntartása, közösségi élet feltételeinek biztosítása.

Bár az alapszabályban rögzítettek egy adott réteg képviseletét jelzik, szívesen látjuk tagjaink között mindazokat a nem honvédségi kötődésű civil személyeket is, akik elfogadják az alapszabályban foglaltakat.

Az Egyesület működése

A törvényekben és más jogszabályokban foglalt kötelezettségeinknek mindenkor igyekszünk maradéktalanul eleget tenni. A civil szervezetekre előírt bevallási, bejelentési kötelezettségeinket folyamatosan teljesítjük.

Az Egyesület tagjainak száma a beszámoló készítésének időpontjában **62 fő**.

Életkor szerinti megoszlásban rendkívül széles a paletta. Legfiatalabb tagunk 37, a legidősebb 82 éves.

Működési feltételek

Egyesületünk összejöveleit bejegyzett székhelyünkön a volt HEMO épületében biztosított klubhelyiségben tartjuk. Bár az elhelyezési körülmények nem a legjobbak, igyekszünk a biztosított klubhelyiséget otthonossá varázsolni. Akkor vagyunk némileg gondban, mikor legnagyobb lehetne az öröm az összejövetelen megjelentek nagy száma miatt. Ilyenkor kissé szűknek bizonyul a helyiség.

Gazdálkodás

Az Egyesület pénzgazdálkodása döntően a tagdíjbevételeken alapszik.

2008. évtől adószámmal és folyószámlával rendelkezünk.

A 2009. évben kiírt CISB pályázaton 60.000 Ft-ot ítelt meg a döntéshozó, a megkapott összeget a támogatási szerződésben foglalt célokra használtuk fel, a pénzfelhasználásról az önkormányzat felé az előírt határidőre hiánytalanul elszámoltunk.

2010. évben 70.000 Ft-ot nyertünk, melynek felhasználása a szerződésben foglaltaknak megfelelő.

2008. évtől 1%-os kampányt is folytatunk. 2008-2009-es kampányunk eredménye 111.524 Ft összegű felajánlás, mely összegeket 2010. évre tartalékoltuk.

Az NCA Közép-dunántúli régió pályázatán informatikai fejlesztésre 50.000 Ft-ot nyert egyesületünk. Az elnyert összeget a pályázatban vállalt önrésszel kiegészítve egy multifunkciós nyomtatót vásároltunk. 2010. évi pályázatunk elbírálása még folyamatban van.

Egyesületünk sajnos nem tudhat maga mögött jelentős szponzorokat, de ezúton is köszönjük mindazok segítségét, akik tevékenységünket bármilyen formában támogatják.

Kapcsolataink

Érvényes „Együttműködési megállapodás” van az MH Nyugat-magyarországi Hadkiegészítő parancsnokság és az Egyesület között. Igyekszünk gondot fordítani azokra a gondozási körbe tartozó nyugdíjasokra és katonaozvegyekre is, akik nem vesznek részt a közösségi életben, nem keresik a kapcsolatot a honvédségi érdekvédelmi szervekkel. Az Egyesület tagságából 4 fő rendelkezik Hadkiegészítő Parancsnokság parancsnoka által aláírt megbízólevéllel ezen feladatok végrehajtására.

A helyi önkormányzattal a kapcsolat kielégítő, a városi rendezvényekre meghívást kapunk, azokon több-kevesebb létszámmal képviseljük az Egyesületet.

A város civil szervezetei közül a Városszépítő és Hagyományőrző Egyesülettel és a Sárbogárdi Múzeum Egyesülettel szerveztünk közös programokat. Szerettük volna kibővíteni az együttműködést a városban működő hasonló profilú civil szervezetek irányába is. Nem rajtunk múltott, hogy kezdeményezésünk nem talált pozitív fogadtatásra.

Jó a kapcsolatunk a helyi vallási közösségek vezetőivel. Kiemelném itt Böjtös Attila gyülekezeti munkatárs és Varga László hitoktató urak segítőkészségét, akik a városi szintű megemlékezéseinken közreműködésükkel jelentős segítséget nyújtottak. Ugyancsak jó a kapcsolatunk a Fúvószenekearral, a JAMK vezetőjével és a gimnázium vezetésével. Rendezvényeink lebonyolításához nyújtott segítségüket ezúton is köszönjük.

Az Egyesület jogelőd szervezete megalakulása után kérte felvételét a BEOSZ tagegyesületei közé. A BEOSZ régiószintű tagozódásából adódóan a BEOSZ Közép-dunántúli Régióhoz tartozunk. A régióvezetővel a kapcsolatunk élő, bármilyen függő, tisztázatlan kérdés van, azt gyorsan rendezni tudjuk. Összejöveteleinken a BEOSZ Közép-dunántúli Régió vezetője Erdős Géza ny. alezredes úr mindig szívesen látott vendég.

Médiakapcsolatok, megjelenés

Kiemelt rendezvényeinkre rendszeresen meghívjuk a helyi sajtó és televíziók képviselőit. Amennyiben nem tudnak jelen lenni az eseményen, úgy tájékoztatót küldünk részükre.

2009. év elején külső segítséggel sikerült elkészíteni az egyesület honlapját, melyre az anyagok feltöltése folyamatos. Honlapunk elérhetősége: www.hbe.comli.com. Az érdeklődő látogatók képekben és szövegesen is betekintést nyerhetnek egyesületünk életébe.

A honlapunk terjedelmi korlátai miatt a rendezvényeken készült nagyobb fényképsorozatot ingyenes tárhelyeken, a <http://hbe-sarbogard.xfree.hu> illetve a <http://picasaweb.google.hu/hbe.sarbogard> címen tesszük hozzáférhetővé.

Közösségi munkánk elismerése

A közösségben, a katonai hagyományok ápolása érdekében végzett tevékenységünk elismeréseként a beszámolási időszakban kettő tagtársunk részesült a honvédelmi tárca által adományozott elismerésben. Egy fő a „Honvédelemért” kitüntető cím III. fokozatát, egy fő pedig „Honvéd Vezérkar Főnöki Emlékplakett”-et kapott.

2010. évi tevékenységünk fontosabb eseményei

Tevékenységünk alapja a közgyűlés által elfogadott Éves program és feladatterv, illetve az ehhez kapcsolódó Pénzfelhasználási terv. Egyesületünk tagsága az előző (2009. évi) tájékoztató óta az alább fontosabb rendezvényeknek volt részese:

- Október 3-án az Idősek Világnapjához kapcsolódóan szervezett összejövetelünk keretében köszöntöttük kerek évfordulós születésnapjukat ünneplő tagtársainkat. A rendezvényen meghívásunkat elfogadva jelen volt Juhász János úr, városunk polgármestere, valamint a Hadkiegészítő Parancsnokság parancsnokának képviselőjében Tóth Csaba alezredes úr.
- Halottak napja alkalmából gyertyát gyújtottunk a sárbogárdi temetőben nyugvó egykori kollégáink sírjánál.
- December 5-én a hadkiegészítő parancsnokság anyagi támogatásával összejövetelt szerveztünk a honvédségi gondozási körbe tartozó nyugdíjas katonák, katonazvegyek és árvák részére. A József Attila Művelődési Központban szervezett rendezvényen műsort adott a Honvéd Férfikar, melyre a városi civil szervezeteket is meghívtuk, sajnos nagyon kevesen tettek eleget meghívásunknak.
- Január 12-én városi szintű rendezvény keretében a Hősök terén tartottunk megemlékezést a doni áttörés áldozatainak emlékére.
- Február 20-án farsangi összejövetelt szerveztünk. Ebben a „műfajban” ez volt az első szárnypróbálgatásunk, az összejövetel talán túlságosan is szolidra sikeredett.
- Március 15. előtt a Huszár temetőben lévő kopjafa környezetének rendezését végeztük el, parkosítottuk a kopjafa környezetét, letakarítottuk a faszerkezetet és a működő alapzatot. Március 15-én a Sárbogárdi Múzeum Egyesület szervezésében emlékező sétán vettünk részt, melynek utolsó állomásaként megemlékezést tartottunk a kopjafánál.
- Március 26-án egyesületünk képviselői részt vettek a Nagytarcsán megtartott nyugdíjas találkozón.
- A honvédségi lakótelep értékesítése kapcsán több alkalommal működöttünk közre tájékoztató fórumok szervezésében, lebonyolításában
- Május 15-én horgászversennyel egybekötött BEOSZ Közép-dunántúli Régiós találkozót szerveztünk az Örspusztai Horgászcentrumban. A rendezvényen vendégül láttuk a tatai, devecseri, pápai BEOSZ tagegyesületek képviselőit, Nagytarcsai Honvédők Egyesületének képviselőit, valamint az MH 54. Veszprém Légtérellenőrző Ezred csapatát. A találkozó keretében a Hősök terén megemlékezést tartottunk a 2. világháború befejezésének évfordulójáról. Sajnos az időjárás tervezett programjaink egy részét elmosta.
- Május 30-án a sárszentmiklósi I.-II. világháborús emlékműnél hirdettünk meg megemlékezést a Hősök Napja alkalmából. Sajnos, az időjárás szakadó eső formájában itt is közbeszólt, de köszönhetően Varga László hitoktató úr segítőkészségének, a megemlékezést a katolikus templomban meg tudtuk tartani. Külön köszönet illeti a Sárszentmiklósi Általános Iskola diákjait és a Fűvőszenekar tagjait a rendezvényen való közreműködésükért.
- Május 31.- június 2. között hosszas szervezés, egyeztetés után sikerült egy hosszabb kirándulást összehozni. Kirándulásunk apropóját az adta, hogy Széchenyi István halálának 160. évfordulója alkalmából Nagycenken tisztelegjünk a „legnagyobb magyar” emléke előtt. Megtekintettük a kastélyt és a mauzóleumot, emellett megnéztük a Fertő tó környékét, Sopront, illetve a fertői Eszterházy kastélyt.

- Sajnos a Kecskeméti Repülőnapon csak kis létszámban tudtunk részt venni, de egyesületi összejövetel keretében élménybeszámolót tartottunk a látottakról, illetve a fent jelzett képtárba feltöltöttük a bemutatón készített fényképeket.
- Augusztus 24-én Kakas József tagtársunk – aki a világ papírpénzeinek ismert gyűjtője és ismerője Sárbogárdon – egyesületi összejövetelen tartott bemutatót és egy rövid tájékoztatót érdekes hobbijáról.
- Szeptember 4-én rendeztük meg az őszi tervezett családi napot és horgászversenyt az Őrspusztai Horgászcentrumban. A jól sikerült rendezvényen ezúttal nem voltak külső vendégeink, amolyan szűkös családi napra sikeressé.
- 2010. évben eddig két alkalommal került sor TÉK kihelyezett ügyfélszolgálati nap megszervezésére. Ezekben a szervezési, előkészítési feladatokat végezték aktivistáink, illetve segítették az érdekvédelmi tiszthelyettes munkáját. Az év folyamán még két alkalommal van tervezve kihelyezett ügyfélszolgálati nap megtartása. Az érdekvédelmi munka terén folyamatosan fogadjuk és továbbítjuk a honvédségi gondozási körbe tartozók problémáit az intézkedésre jogosult Hadkiegészítő Parancsnokság felé.

Az év hátralévő részére tervezett fontosabb programjaink

- Folytatjuk a Városszépítő és Hagyományörző Egyesület által az aradi vértanúk emlékére kezdeményezett stafétafutás szervezését. A versenyt a környékbeli általános iskolák tanulói részére október 9-re hirdettük meg.
- Megemlékezés az Idősek Világnapjáról, kerek évfordulós születésnapjukat ünneplő tagtársaink köszöntése. (október 9.)
- Halottak napján megemlékezés elhunyt bajtársainkról.
- A vidéki hagyományok ápolása jegyében egyesületi disznótort tervezünk (november hónapban).
- Bajtársi találkozó szervezése a városban és környékén élő, gondozási körbe tartozó nyugdíjas katonák és katonazvegyek részére. (november 27.)
- Évbúcsúztató összejövetelt szervezünk december 18-ra, magányosok szilveszterét december 31-re.
- Szeretnénk befejezni és kinyomtatni fényképes bemutatkozó kiadványunkat egyesületünk és a végzett tevékenység szélesebb körű bemutatása céljából.

További terveink

Törekszünk arra, hogy kellő odafigyelést tanúsítsunk mindazok sorsa iránt, akik bármely okból nem részesülnek a közösségi életnek. Szeretnénk erősíteni a kapcsolatot a város hasonló jellegű tevékenységet folytató civil szervezeteivel, hogy közös erővel még több ember számára tudjunk tartalmas, hasznos szabadidős és kulturális programokat szervezni. Céljaink között szerepel Sárbogárd város katonai vonatkozású történetének feldolgozása nem csapattörténet formájában, hanem ahogy az eltelt éveket civilek és katonák ebben a falusi kisvárosban megélték. Nem utolsó sorban igyekszünk programjainkat úgy szervezni, hogy a lehető legtöbben jól érezzék magukat, hasznosnak tartásuk azokat.

Sárbogárd, 2010. szeptember 20.

HONVÉD BAJTÁRSI EGYESÜLET
SÁRBOGÁRD
7000 Sárbogárd, József A. u. 15/B.

Gál Sándor
Gál Sándor nyá.szds.
egyesület elnöke